



ВРЕМЯ ПЕРВЫХ

№1(1) 20.10.17 г.

ДЕНЬ X

ПОСВЯЩЕНИЕ ФИЛОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА

19 октября в корпусе географического факультета состоялось посвящение в студенты филологического факультета. Такие направления, как журналистика, филология, реклама и связь с общественностью, издательское дело, международные отношения и литературное творчество соревновались между собой. Были подготовлены номера, объединенные общей темой "День X".

Ребята зарядили всех энергией с помощью ярких танцев, а также пробежались по страницам всех книг, пытались выучить экзамен по литературе.

Жюри конкурса так и не смогло определиться с победителями, т.к. все номера произвели приятное впечатление и были хорошо подготовлены.

Также были вручены призы студентам направления журналистика за лучшее видеоприглашение.

Также на посвящении выступил декан филологического факультета, Логунов МП с напутственным словом для первокурсников.

Далее празднование продолжилось в одном из клубов Твери, в «Mash on!» Специально для первокурсников был приглашен ди-джей Tiger. Были проведены конкурсы с приятными призами. Подробнее об этом мероприятии на стр. 6

Выступление журналистов

Фотография портала «Ориентир»



Общероссийская акция «Всероссийский экономический диктант» стр. 2

Баттл на «Тверском переплете» стр.2

Завершение первого модуля стр.3

Открытие «Школы юного лингвиста – 2017» стр.3

Чемпионат ТвГУ по игре «Что? Где? Когда?» стр.4

Тишина! Говорит ректор



За прошедшее время у студентов, безусловно, накопилось большое количество вопросов. На них традиционно отвечает ректор Тверского государственного университета Людмила Николаевна Сазковская.

И первый вопрос звучит так: «В связи с началом отопительного сезона жителей общежития на Спортивном беспокоит то, что батареи в корпусах устарели. Как быть нашим студентам?»

Л.Н. Сазковская :«Я благодарю за этот вопрос, он насущный и актуальный не только для студентов, но и, конечно, для преподавателей и всего коллектива Твгу. Общежития на Спортивном переулке, корпуса «В» и «Г» достаточно старые, им более 30-и лет. Мне хочется заверить студентов, что мы не сидим на месте и это лишь временные трудности». Подробнее на стр.6

«Сильная экономика — процветающая Россия!»

Всероссийский
экономический
диктант в Твери

12 октября в Научной библиотеке ТвГУ прошла первая Общероссийская экономическая акция «Всероссийский экономический диктант» на тему «Сильная экономика — процветающая Россия!».

Организатором диктанта выступила общественная организация «Вольное экономическое общество России» при содействии Финансового университета при Правительстве РФ, Министерства экономического развития Тверской области, Института экономики и управления Тверского государственного университета.



Участники «Всероссийского экономического диктанта»

Тверской госуниверситет стал базовой площадкой для проведения диктанта в нашем регионе. В стенах Научной библиотеки ТвГУ собрались более 150 желающих принять участие в диктанте, проверить свои знания и экономическую грамотность.

А приветствовали участников ректор Тверского государственного университета Л.Н. Скаковская, директор Института экономики и управления ТвГУ Д.И. Мамагулашвили, зам. директора Института экономики и управления Д.Ю. Бородин.

Л.Н. Скаковская обратилась к собравшимся со словами напутствия и отметила: «Сегодня вы стали участниками исторического события — первого Всероссийского экономического диктанта. Он даст вам возможность вырасти лично, а также позволит почувствовать себя настоящими экономистами, которые в будущем смогут принести пользу своей стране. Вы — первые и самые смелые, а значит — уже победители!». После торжественного объявления о начале диктанта участники приступили к работе. Диктовка проходила в формате видеотрансляции. Судя по уверенному настрою и оптимизму, справиться с заданиями для участников не составило никакого труда. А узнать свои результаты они смогут уже 25 октября.

Желаем всем участникам «Всероссийского экономического диктанта» успехов и побед!

Анна Смелова, Время первых



Афиша к баттлу «Формы и реформы современной литературы»

На «Тверском переплете» сошлись в баттле литературный критик, писатель, доцент ТвГУ Александр Бойников и менеджер издательства «Время» Дмитрий Гасин.

Баттл на «Тверском переплете» закончился **нокаутом**

Баттл — новая и стремительно набирающая популярность форма общественных дискуссий и не обязательно в среде русских рэперов.

К барьеру вышли известные и умелые полемисты, так что их интеллектуальный поединок проходил очень жарко, вызвав не меньший интерес, чем боксерский бой. А вел его тверской журналист Сергей Алексеев, чьим имя также хорошо знакомо тверскому обществу. Участники дискуссии поговорили и поспорили о формах, которые принимает современная литература: темой для обсуждения станут комиксы, графические романы, визуальная поэзия, перформансы. В первой схватке «дуэлянты» обсудили перформанж, мож-

но ли считать его явлением искусства? И как относиться к выходкам такого скандального персонажа, как Павленский, который в своей злостности давно перешел границы разумного?

Темами следующих раундов были комиксы и графические романы, «визуальная» поэзия. Присутствующие поддержали Александра Бойникова, причем со значительным перевесом голосов. Однако и Дмитрий Гасин был на высоте, блистая красноречием и остроумно парируя замечания собеседника. Так что сложно предсказать, кому присудят победу зрители, которые господуют в Интернете.

Людмила Пономарёва, Время первых

Завершение первого модуля

В ТвГУ завершается первый модуль обучения. По всем предметам проходят модульные работы, студенты подсчитывают набранные баллы и подводят первые итоги учёбы.

Образовательный процесс с модульной организацией реализуется на базе утвержденных Министерством образования и наук России учебных планов. Структура образовательной программы может включать в себя несколько модулей, при этом объем их исполнения выражается в кредитах (за академический год может быть освоено не более 60 кредитов).

Каждый модуль имеет в своем составе учебные элементы, конфигурация которых зависит от дидактических целей. Учебный элемент модуля состоит из: цели, списка материалов, пособий, проверки усвоенных знаний. Как правило, каждый модуль содержит 5-8 учебных элементов: введение, учебные цели, базовые проблемы элемента (кейсы), текстовая информация, упражнения, заключение, библиографический список, глоссарий (словарь терминов).



Художник Дмитрий Соколов

Модульная система обучения это современная педагогическая технология, которая базируется на блочном (модульном) построении материала, который усваивается последовательно и оценивается путем накопления рейтинговых баллов за занятия и самостоятельную работу.

Елена Пятницкая, Время первых

«Школа юного лингвиста 2017»



На первое занятие в новом учебном году пришли ребята из тверских школ и Тверского суворовского военного училища, всего их было 31 человек.

14 октября на факультете иностранных языков и международной коммуникации Тверского государственного университета состоялось торжественное открытие «Школы юного лингвиста — 2017».

Уже не первый год Школа приглашает на обучение учащихся 9-11 классов Твери и Тверской области. Раз в месяц в течение учебного года ведущие преподаватели факультета ИЯ и МК, доктора и кандидаты наук, будут знакомить ребят с лингвистикой, помогать сделать осмысленный профессиональный выбор в пользу лингвистического образования. По окончании обучения те абитуриенты, которые посетили не менее половины занятий, получают сертификат об участии в работе.

Обучение в «Школе юного лингвиста» позволит старшеклассникам развить свою эрудицию, посмотреть на лингвистику и междисциплинарные связи с научной стороны.

Егор Щеглов, Время первых